



## MINUTA

încheiată după ședința Consiliului Facultății de Drept din 10 decembrie 2021

În ședința de Consiliu au fost aprobate următoarele:

1. Tematica de licență pentru sesiunile iulie 2022 și februarie 2023 – unanimitate.
2. **Comisia de evaluare** a dosarelor de acordare a gradației de merit și a sporului de performanță academică - 12 voturi pentru, 1 abținere, 1 absent motivat.

Președinte	Lect. univ. dr. Mihai Dunea
Membri	Lect. univ. dr. Nicolae Horia Țiț
	Lect. univ. dr. Carmen Moldovan
Membbru supleant	Lect. univ. dr. Olga Andreea Urda

**Comisia de contestații** - 12 voturi pentru, 1 abținere, 1 absent motivat.

Președinte	Prof. univ. dr. Gheorghe Durac
Membri	Lect. univ. dr. Daniel Atasiei
	Prof. univ. dr. Carmen Tamara Ungureanu

3. Cererea domnului prof. dr. Tudorel Toader de a desfășura examenul la disciplina Drept penal – partea specială numai în formă scrisă – unanimitate.
4. Propunerile de exmatriculare pentru 5 studenți de la licență IF, 1 student de la licență IFR și 3 studenți de la master – unanimitate.

1. În ședința de Consiliu doamna decan a prezentat concluzia domnului președinte al Consiliului Superior al Magistraturii și anume că absolvenții nu sunt pregătiți pentru examene, mai ales la proba teoretică, fac greșeli de ortografie și de raționament juridic. Și-a luat angajamentul ca la viitoarele examene să nu fie doar teste grilă și a rugat transmiterea mesajului către cadrele didactice să varieze cu subiecte clasice.



Doamna decan a rugat membrii Consiliului să creioneze o formulă de recomandare pentru menținerea evaluărilor clasice și de accentuare a abilităților de rezolvare a situațiilor practice cu dezvoltarea raționamentului juridic.

Domnul conf. Panainte a afirmat că CSM a promovat forma de evaluare prin grile motivat de faptul că numărul de candidați este foarte mare, iar la facultatea noastră grilele nu au fost agreate ca și regulă de evaluare. A propus Biroului Executiv al Facultății organizarea unei ședințe cu titularii disciplinelor de concurs pentru a fi înștiințați de aceste aspecte.

Studentul Limbău a propus un standard grilă ca timp de răspuns, de exemplu 1 minut/grilă.

2. Doamna decan a prezentat situația Analelor, volumele publicate în 2020 și 2021, proporția de 1/3 dintre titulari și externi, scopul fiind indexarea în baza de date Erih+.

Doamna decan a reamintit de invitația doamnei prodecan Trandafir de la Universitatea din București adresată cadrelor didactice de a publica în Analele altor Facultăți de Drept (București, Craiova și Timișoara).

Doamna decan a solicitat Consiliului să decidă modul de calcul pentru proporția de 1/3 și a înaintat următoarele propuneri:

- aplicarea unui sistem de rotație, colegii să publice la alte reviste pentru a conserva raportul de 1/3
- fiecare cadru didactic să publice un articol într-unul din cele două volume ale Analelor Universității
- pentru publicarea celui de-al doilea articol se face calculul matematic, dacă nu se atinge procentul, se va primi recomandarea de a se îndrepta spre alte reviste pentru publicare.

Toți membrii Consiliului au fost de acord cu propunerile.

3. Doamna decan, împreună cu domnii prodecani, a precizat că sunt necesare propuneri de posturi vacante de asistent pentru anul universitar 2022-2023. Au participat la seminare ale doctoranzilor și au întocmit o fișă de evaluare. A adresat rugămintea membrilor Consiliului de a insista pe lângă colegi ca materialele de seminar să fie sub formă de fișe de lucru. E de preferat ca măcar jumătate din activități să fie susținute de fișe de lucru care să includă și spețe care ar fi sprijin pentru desfășurarea activității didactice.

Doamna decan a informat membrii Consiliului că Facultățile de Drept din Cluj și Timișoara vor desfășura, în semestrul al II-lea, activitățile didactice în regim “față în față” și a propus ca o parte din activități să se desfășoare la facultatea noastră “față în față”, inclusiv în sălile de seminar. A propus ca



orele de curs pentru studii de licență și master să se desfășoare online. Discuția se va relua în ianuarie 2022.

Domnul prodecan Dunea a propus ca orele la învățământ frecvență redusă să se desfășoare, în continuare, online.

4. Doamna decan a prezentat oportunitatea organizării de cursuri de formare profesională și faptul că a discutat cu domnul director Asandei de la Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est pentru a concepe o ofertă de cursuri de formare împreună cu specialiștii de la ADR pentru partea de staff din instituțiile publice, nefiind neapărat în domeniul juridic. Doamna prof. dr. Pascariu a oferit o listă de propuneri. Remunerarea cadrelor didactice nu va constitui o problemă deoarece nu se va face în cadrul normelor didactice din statul de funcții.

Doamna decan a propus un vot de principiu pentru a căuta formule potrivite în vederea autorizării acestor cursuri de formare și solicită votul pentru ca Biroul Executiv al Facultății de Drept să facă identificarea acestor cursuri.

Toți membrii Consiliului sunt de acord.

5. Doamna decan a anunțat membrii Consiliului că dl. Cătălin Chirița care are calitatea de cadru didactic asociat este în imposibilitate de a desfășura în semestrul al II-lea seminarii la disciplina Drept procesual penal. La acest moment nu este un înlocuitor.

Doamna decan a făcut cunoscut că orele de curs la disciplina “Teoria generală a dreptului” ale domnului asist. dr. Striblea au fost preluate de doamna lect. dr. Gavrilescu, iar orele de seminar de asist. dr. Ilucă Despina, dr. Goldan Ana-Maria și drd. Rusu Tudor Matei. Pentru disciplina “Filosofia dreptului” s-a făcut solicitare la Facultatea de Filosofie.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI FACULTĂȚII,

Decan, Conf. univ. dr. Ioana Maria COSTEA



Întocmit,  
Elena Mandachi